

Participantii la Colocviul International „23 August in istoria României” vor audia un interviu cu Regele Mihai

● CORNELIU COPOSU A TRIMIS O LUCRARE PE
TEMA ACTULUI DE LA 23 AUGUST 1944

Lucrările colocviului internațional cu tema „23 august în istoria României” își va începe lucrările sim-bătată la ora 10, la Sala Radiodifuziunii din strada General Berthelot. Programul primei zile include și o comunicare a liderului țărănist Corneliu Coposu, intitulată „Citeva adevăruri esențiale”, lucrare pe care domnia sa a trimis-o din spitalul din Germania în care se află internat.

Programul zilei de 9 octombrie va începe tot la ora 10. Ultima intervenție la colocviu va aparține, potrivit opiniei organizatorilor, Regelui Mihai. Majestatea Sa va prezenta o lucrare intitulată „Amintiri ale Regelui Mihai despre evenimentele de la 23 august 1944 și din perioada următoare”.

Agencia AM Press informează că există și un am-plu interviu cu Regele Mihai pe tema evenimentelor de la 23 august 1944, interviu realizat de Marilena Rotaru.

AURORA MANTA

Regele Mihai și Regina Ana vor locui la Hotel „Continental”

● MAJESTATEA SA SOSEȘTE ÎN ROMANIA ASTĂZI,
LA ORA 14,15

Emil Constantinescu, președintele CDR, nu va putea să-l întâmpine la Aeroportul Otopeni pe Regele Mihai I. Majestatea Sa este așteptată să sosească astăzi la ora 14,15. Motivul pentru care președintele CDR lipsește este acela că se va deplasa în cursul dimineții de astăzi la Slatina pentru susținerea candidaturii la alegerile locale.

BOGDANA PAUN

Corneliu Coposu speră că autoritățile vor permite Regelui să revină în țară

Intr-un interviu acordat ieri postului de radio Eu-ropa Liberă, liderul țărănist, Corneliu Coposu, a pre-cizat că „Regele nu are intenția de a reveni în Ro-mânia ca suveran decât în momentul în care majori-tatea opiniei publice române va cere acest lucru în mod expres”.

Președintele PNTCD și-a exprimat speranța că Gu-vernul va dovedi solitudine și înțelegere astfel în-cât vizita Regelui să nu devină „un prilej de înrăută-țire a imaginii României în străinătate sau un nou prilej de contradicție și răfuială”.

Dacă autoritățile române nu vor accepta totuși vi-zita cuplului regal, Corneliu Coposu este de părere că populația trebuie să accepte, deocamdată „o si-tuație care nu este fără schimbare și asupra căreia se va reveni”.

AURORA MANTA



Foto: ANDREI ANTICĂ

Majestatea Sa, Regele Mihai I, este așteptat astăzi să sosească în România. Puterea actuală a declarat, încă o dată, că nu are de gând să-i accepte prezența pe pământul țării sale.

Este aceeași poziție abuzivă, emanată încă din 1948 de către guvernul Petru Groza, care a pretins că i-ar fi retras... naționalitatea! Primirea sau alungarea Regelui va arăta cât s-au schimbat, cu adevărat, lucrurile de atunci până astăzi...